

Иркутские метеорологи: октябрь в Приангарье выдастся относительно тёплым

Октябрь в Иркутской области выдастся относительно тёплым. Ожидается, что среднемесячная температура в регионе в этом месяце будет близка к норме.

Об этом Телеинформу сообщила начальник отдела метеопрогнозов Иркутского гидрометцентра Юлия Янькова.

Она рассказала, что в начале октября температура ночью в области будет колебаться от 0 до +5 градусов. В северных и верхнеленских районах при прояснении – от -3 до -8 градусов. В дальнейшем – от -2 до -7 градусов, также возможно понижение столбика термометра до -10, -15 градусов, местами до -18 градусов. В северных и верхнеленских районах – до -21, -23 градусов. По словам Юлии Яньковой, для октября подобный режим соответствует норме. Она также отметила, что в ночь с 1 на 2 октября в посёлке Ербогачён Катангского района уже было зафиксировано 18 градусов холода.

Что касается дневной температуры, то в западных и южных районах, в том числе и в Иркутске, в октябре ожидается +3, +8 градусов, в отдельные дни возможно повышение до +9, +13 градусов. В северных и верхнеленских районах, напротив, ожидается понижение температуры до 0, -2 градусов. Во второй половине месяца похолодает и в западных и южных районах Приангарья – от -3 до +2 градусов. В северных и верхнеленских районах ожидается понижение столбика термометра до -5, -8 градусов.

Кроме того, в северных и верхнеленских районах в октябре осадков, возможно, выпадет больше нормы, в то время как в целом по области метеорологи не ожидают отклонений от многолетних показателей. По словам Юлии Яньковой, в Приангарье в этом месяце ещё могут пройти дожди, а также дожди со снегом.

Между тем, напомним, на севере Иркутской области временный снежный покров установился ещё в сентябре. Так, снег выпал в посёлке Жигалово и Знаменка Жигаловского района, там высота снежного покрова составила 4 и 3 см соответственно, посёлке Калтук и Тангуй Братского района, посёлке Шиткино Тайшетского района. Немного припорошило Братск и Усть-Илимск (в этом городе первые осадки были зафиксированы ещё 14 сентября), а вот в Усть-Кутском районе выпал снег высотой 19 см.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)